



# TACHLOVICKÉ LISTY

XVII. ročník

84. číslo

Únor 2016

## Za kamerou

V červenci loňského roku uváděla Česká televize přehlídku studentských filmů. Mezi jejich tvůrci zaujalo jméno Michal Hnojský. Po čase se podařilo zjistit, že se jedná o tachlovického občana Michala Hnojského mladšího (22 let).

Ve filmu *Rakvičky a věnečky*, který byl divákům představený, vystupovala v hlavní roli herečka Naďa Konvalinková. Snímek byl prací studentů Filmové akademie Miroslava Ondříčka v Písku (FAMO), kterou Michal studoval třetím rokem pod vedoucím katedry kamery FAMO režisérem F. A. Brabcem. V týmu tvůrců pracoval jako kameraman. Střihačem byl Jiří Duchoslav z Mezouně, s nímž ho spojuje dlouholeté přátelství od mateřské školy, přes základní školu, Střední průmyslovou školu sdělovací techniky v Praze až po studium vysoké školy, které nedávno zdárně ukončil a získal titul bakaláře umění (BcA). Kromě uvedených aktivit je spojuje společná záliba v provozování moderní hudby. Oba hrají jako kytaristé žánr punk – rock ve skupině Psí kšíry, s níž koncertují po celé republice.

Oba se s úspěchem podílejí na klipech jiných hudebních skupin. V celostátní soutěži o nejlepší hudební videoklip odsadila jejich práce o pražské rockové kapele Jamaron 2. místo. K nejnovějším snímkům patří absolventský snímek *Divnolidi*, který mohou zájemci shlédnout po zadání ve vyhledávací serveru [www.youtube.com](http://www.youtube.com) pod heslem "Divnolidi (studentský film)". V poslední době Michal spolupracoval s německou a dánskou produkcí na filmech natáčených v Praze.

Jeho původním úmyslem bylo věnovat se profesionálně televizní tvorbě, nyní dává přednost natáčení videoklipů, produktových videí a podílí se na filmových projektech. Přejeme hodně úspěchů!

(LŽ)

## Tříkrálová sbírka



Ve dnech 9. a 10. ledna 2016 proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka. Vzhledem k tomu, že to bylo poprvé, kdy jsme vyrazili koledovat, byly naše první kroky trochu nejisté. Jak na koledníky asi budou lidé reagovat? Nejistota se velmi rychle rozplynula a my si mohli oddechnout. Kluci v převlecích králů se opravdu snažili, zpívali koledu, jak nejlépe dovedli a byli náležitě odměněni. Pokladnička se plnila štědrými finančními příspěvky a v košíku přibývaly sladkosti pro koledníky.

### **Finální částka, kterou jsme v Tachlovicích vybrali činí 10 469,- Kč.**

Současně se ale také musíme omluvit těm, kteří na nás čekali a nedočkali se. Důvod je jediný. Bylo nás letos málo a nestihli jsme všechny navštívit. Teď už víme, že sbírka byla úspěšná a za rok ji určitě zopakujeme a koledníků bude určitě dostatek.

Ostatně můžete vidět na fotografiích, že v jedné skupince jsme měli dva Baltazary a odmítnout jsme nechtěli ani jednoho.

Výnos Tříkrálové sbírky je tradičně věnován z největší části na podporu záměrů pro lidi v nouzi na území ČR. Jde o různé formy podpory a pomoci pro nemocné, lidi se zdravotním postižením, seniory, matky s dětmi v tísní a pro další sociálně potřebné.

Všem dárcům ještě jednou velké díky !!!

(Šil)

## **Zprávy ze školy**

První měsíc v novém roce je za námi a nejdůležitější akcí byl zápis dětí do 1. třídy. Celkem se dostavilo 25 dětí. Určitě budou uděleny nějaké odklady povinné školní docházky. Děti, které byly přijaty a v září nastoupí do naší školy, čeká v květnu příprava na 1. třídu „Těšíme se do školy“. Děti se seznamují s prostředím celé budovy školy, učí se návykům, které jsou důležité pro výuku - správné sezení, stříhání, správné dýchání, výslovnost, uchopení tužky a mnoho dalších.

28. 1. 2016, den, kdy se letos rozdávalo vysvědčení, byl zvláštní už od rána. Nejprve se sportovalo v tělocvičně. Byla připravena „opičí dráha“ - skákání po jedné noze, hod na koš, skákání snožmo přes tyčky, slalom, využití lavičky jako skluzavky, ..... Pak se konal školní turnaj v pexesu. Děti bojovaly s velkým nasazením a absolutní vítězové byli Filip Štrébl - 2. třída a Liduška Vávrová - 5. třída. V pátek byly jednodenní pololetní prázdniny a od pondělí jarní prázdniny. 2. pololetí školního roku 2016 začalo 8. 2. a hned i sportovně naladěno. Naše škola je přihlášena do celorepublikového projektu „Děti na startu“. Je to sportovní kroužek pro děti z MŠ a žáky 1. - 3. třídy ZŠ. Kroužek vede zkušená lektorka Renata Javůrková. Každé dítě obdrží tričko s logem a DENÍČEK SPORTOVCE, kde budou dětem zaznamenávány jejich výkony. Plavecký výcvik, který je povinný pro žáky 1. - 3. ročníku zahájíme mimořádně ve středu 17. 2., jinak budeme jezdit každý pátek do bazénu do Berouna. V naší škole pokračuje cvičení rodičů s dětmi, které vede paní Lenka Kratochvílová a setkávají se zde rodiče a děti každé pondělí v čase od 16. – 17. hodin. Ve velké oblibě je dramatický kroužek. Vedoucí paní Eva Novotná musela pro velký zájem dětí zajistit 2 hodiny. Žáci jsou rozděleni na mladší ( úterý ) a starší ( čtvrtek ). A jak to probíhá? Byla jsem nakouknout a krásné, nádherné! Děti začínají jazykovou a pohybovou rozcvičkou. Následují herecké etudy a nechybí ani dramaticky zaměřené společenské hry např. “Krabí bába“ nebo poezie Františka Hrubína. Starší děti už zvládají metodiku jazyka a pohybu. Novinkou je i samostatná příprava scénáře.

Tělocvična ještě není úplně opravena, ale můžeme tam cvičit, mohou tam děti hrát divadlo. Jsem moc ráda, že pohyb, ale nejenom pohyb, ale i ostatní činnosti, které se v naší škole provozují, dělají děti s radostí a zájmem. Velmi rády navštěvují logický kroužek, kroužek PC nebo anglický jazyk. Dále keramický kroužek a náboženství. Jak se chovat v přírodě, to se inspirují ve skautském oddíle.

*Mgr. Lenka Galertová, ředitelka školy*

## **KLÍNOVEC**

*(slohové cvičení žáka ZŠ Tachlovice na téma Co jsem dělal o prázdninách)*

V pondělí jsme s mamkou vyjeli na Klínovec. Ve 12:00 jsme tak nějak dorazili do hotelu, bydli jsme v hotelu Central ve vesnici Kovářská. Hned jak jsme vešli do hotelu tak nás trefil Nerf šíp, nějakí kluci si hráli na špioni. Potom jsme šli chvíli lyžovat. Moc lidí tam nebylo .

Před večeří jsem se šel vykoupat do bazénu, kde jsem se seznámil se dvěma děvčaty , jedna se jmenovala Bára a druhá Zuzka . Po tom jsme šli na večeři. Dal jsem si špagety s boloňskou omáčkou (mňam). Večer po večeří jsme se na počítači dívali na film NFS. Ráno jsme vstali a šli na snídani, dal jsem si míchaná vajíčka s chlebem. Potom jsme šli na pokoj do 10:00 jsme čekali a odpočívali v 10:10 jsme vyrazili na Klínovec. Tý-jo tam je lidí. 30 min. jsme čekali na to abychom mohli koupit permici 1000 korun pro dospělého a dítě . Potom jsme si dali pizzu na baru v teplé. Večer jsme šli do sauny a vířivky já jsem pak šel ještě do bazénu .Pak jsme šli na večeři dal jsem si křidýlka s americkými bramborami .Potom jsme šli spát . Ve středu za námi přijel táta. Potom jsme jeli na sjezdovku . Jezdili jsme 4:00 hod .Večer si pro mě přišli policajti do pokoje kuli tomu ze jsme spatně zaparkovali, ale nám řekli z hotelu, že tam můžeme parkovat, ale nemohli jsme. Ve čtvrtek po poledni jsme jeli domu.

## **Prázdniny**

*(slohové cvičení žáka ZŠ Tachlovice na téma Co jsem dělal o prázdninách)*

Celé prázdniny jsem strávil u babičky na Moravě. V neděli jsme s dědečkem, jeli do planetária. V planetáriu to bylo super. Hned bych tam jel znovu. Až jsme se vrátili z planetária, šli jsme za sestřenicí. V pondělí jsme s dědečkem hráli karty. V úterý den jsme roznesli letáky s dědečkem. Ve středu jsme zase roznesli letáky, ale s babičkou. Ve čtvrtek jsme byli krmit labutě. V pátek jsme už jeli domů.

Prázdniny jsem si užil, protože jsem nemusel vstávat do školy.

## **Zprávy z obecního úřadu a zastupitelstva obce**

### **Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 17. 12. 2015:**

Usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce Tachlovice určuje zapisovatelem: Janu Ponáhlou, ověřovateli zápisu: Ing. Buchtele, Ing. Michálek.

Usnesení č. 2:

Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje celý program veřejného zasedání.

Usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce Tachlovice vydává povolení k umístění a provozu dvou kusů výherních hracích přístrojů CRISS CROSS CASH SY 169512 a GOLDEN BANK UB 200358 - pro rok 2016 firmy PKP Trade a.s., umístěných v provozovně Minimarket Bistro Club bar - Herna Tachlovice, Karlštejnská 16.

Usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce schvaluje na rok 2016 příspěvek z rozpočtu obce pro Základní školu Tachlovice 810 tisíc Kč pro Mateřskou školu Tachlovice 140 tisíc Kč.

Usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce Tachlovice pověřuje starostu obce, pana Ing. Vlastimila Semeráda, k vypracování a podání žádosti o dotaci na Obnovu Jakubské návsi v Tachlovicích v roce 2016, z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst a závazku finanční spoluúčasti na projektu Jakubská náves v minimální výši 5 % z celkových ustatelných nákladů projektu.

### **Diskuze z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 17. 12. 2015:**

K projednávaným bodům tohoto veřejného zasedání nebyla žádná diskuse. První otázky do diskuse položily paní Škodová, paní Michálková, paní Marešová ohledně stavby tenisové haly, která již byla hojně diskutována na předcházejícím veřejném zasedání zastupitelstva dne 3. 12. t. r. Otázka: Jaké je stanovisko obce ke stavbě tenisové haly, kdo bude rozhodovat o tom, zda se bude tenisová hala stavět? Uvedení občané mají ke stavbě zamítavé stanovisko. Odpovídal pan Budka (občan Tachlovic) a místostarosta Jansa, že bude rozhodovat stavební úřad bez ohledu na to, zda se to občanům líbí nebo ne a pokud bude vše v souladu s ÚP, tak to stavební úřad povolí.

Dále odpovídal zastupitel pan Ing. Michálek, který citoval pasáže z Územního plánu, že lokalita č. 23, pod Sportovní ulicí je vedena jako sportovní areál o celkové ploše 3,76 ha, zastavěno je 43%, je potřeba dodržet procentní plochu zeleně, která je již v současnosti snížena na úkor současné stavební aktivity firmy ALBET,

Pan starosta: Zastupitelům a ani jemu se hala, tak jak je projektovaná, nelíbí a všichni zastupitelé mají k obloukové tenisové hale negativní postoj.

Pan Budka: Parkování aut kolem sportoviště není dostatečné, což na předcházejícím veřejném zasedání tvrdil pan Janík, hrozí nebezpečí úrazu dětí, které si na ulici hrají.

Zastupitel pan Michálek: Jak byl zpracován původní ÚP – tato lokalita měla sloužit nově přistěhovalým občanům.

Paní Michálková: Je málo informací na webových stránkách Tachlovic, jinde toho mají na webu více, např. smlouvy.

Pan starosta: Nebudou se tam zveřejňovat zápisy z pracovních porad zastupitelstva, v TL jsou informace ze zastupitelstva; jsou občané, které tyto informace nezajímají, na webu se budou zveřejňovat uzavřené smlouvy, dojde k úpravě webových stránek obce.

Paní Škodová: Kouř z komínů v dolejší části obce, kdo čím topí v kamnech, kontrola.

Zastupitel pan Buchtele: Nový předpis o kontrole kotlů v domech bude platit od r. 2017, lze nařídit kontrolu topeniště – bude moci provádět město Černošice.

Pan Wasserbauer: Placení popelnic - nelíbí se mu nynější systém placení popelnic, třídí odpad, popelnice nemá vždy plné na odvoz, poukazoval na jiné systémy v jiných obcích.

Místostarosta Jansa: Uvedl, co se platí v ceně popelnic – svoz komunálního odpadu, bioodpad, svoz kontejnerů tříděného odpadu, za tříděný odpad - obec odměnu. Přesto na pořádek v obci se doplácí 19. tis. měsíčně, obec platí popelnice na bioodpad a občané je nehradí, mají je v ceně poplatku; v minulosti byly již 4 systémy placení popelnic, vždy se to někomu nelíbilo, nelze platit za popelnice podle individuální potřeby každého občana.

Pan starosta: Pro rok 2016 nedojde ke změně svozu popelnic a výše platby za popelnice, jen u důchodců nad 70 let je výrazná sleva na odvoz popelnic,

Pan Wasserbauer: Biopopelnice – není kompostárna, obec za tyto svozy popelnic platí, nejsou zadarmo, jak si občané myslí.

### **Další informace z obecního úřadu:**

- Dne 2. 4. 2016 a 24. 9. 2016 proběhne v obci Tachlovice svoz velkoobjemového odpadu, který bude shromažďován do přistavených kontejnerů. Dne 24. 9. 2016 zároveň proběhne i svoz nebezpečného odpadu.
- Obec Tachlovice bude dále jako správce veřejného pohřebiště v Tachlovicích pokračovat v řádné údržbě a opravách pohřebiště. V rámci toho žádáme občany o spolupráci a to zejména tím, že odstraní nepořádky za náhrobky pronajatých hrobových míst (jedná se zejména o odložené svíčkové baňky a kalíšky, plastové láhve a vázy, květináče apod.).
- Dne 10. 3. 2016 od 19.00 hodin se v zasedací místnosti Obecního úřadu konat Veřejné zasedání zastupitelstva obce, na kterém budou projednány body dle schváleného programu, který je vyvěšen na úřední desce obce a na webových stránkách.

- Na webových stránkách obce jsou zveřejněny **TARIFY PRAŽSKÉ INTEGROVANÉ DOPRAVY**, najdete zde jízdné v systému PID. Zvláštní ceny jízdného pro vyjmenované kategorie cestujících pouze na území hl. m. Prahy v pásmech P, 0 vč. B s Dokladem o nároku na zvláštní ceny jízdného. Cena za přepravu zavazadel a psa v provozu PID. Bezplatná přeprava osob a věcí v provozu PID na území hl. m. Prahy a na autobusových linkách zapojených do systému PID (s výjimkou vlaků zapojených do systému PID a linky AE - Airport Express). Platnost jízdních dokladů PID, prokazování věku dětí při hromadných školních akcích, vrácení části jízdného, přepravní kontrola, provoz elektronické jízdenky zakoupené mobilním komunikačním zařízením ve formě SMS, a další potřebné informace.

## KARATE-OUTLAW-SHOTOKAN

V roce 2015 se zúčastnili členové sportovního klubu KARATE-OUTLAW-SHOTOKAN Tachlovice mimo jiné turnaje v karate NARAMA SEITO v Plzni. A rozhodně zde byli hodně vidět. (Byla to podzimní sklizeň medailí.) A z Tachlovic tam máme medailistku - dokonce absolutní vítězku ve své kategorii: Karolínu Drálovou.

## TOPAS

I v letošním roce jsme pro vás připravili řadu akcí, z nichž si vybere, jak pevně doufáme každý. Věříme, že se v hojném počtu setkáme a budeme se všichni příjemně bavit. Těšíme se na vás!

- 28. 2. 16 Dětský karneval od 15.00 hodin v budově MŠ Tachlovice
- 12. 3. 16 Recitál Jiřího Škváry ve 14.00 hod. v MŠ Tachlovice
- 19. 3. 16 Jarní dílny od 14.00 hod. na OÚ Tachlovice



NA VERANDĚ

## DOMOV PRO SENIORY CENTRUM NA VERANDĚ BEROUN, z.ú. otevřel 20 nových míst.

### Nabízíme:

- útulné bydlení s 24 h. péčí zkušených pečovatelek
- celodenní domácí stravování
- pravidelné návštěvy odborných lékařů
- lidský a přátelský přístup



Pro další informace volejte na tel.: 734 367 650 nebo 603 455 807  
CENTRUM NA VERANDĚ BEROUN, z.ú., Wagnerovo nám. 1541, 266 01 Beroun

1104946\_SC\_BERO+EXTRA\_011214\_061214\_Na verandě\_Beroun\_90x50\_MH



KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE  
HLEDÁ NOVÉ POLICISTY

Nabízíme:

- práci, která má smysl a pomáhá celé společnosti
- garantované hmotné zajištění a kariérní postup
- široké uplatnění dosaženého vzdělání
- za kvalitní dlouholetou službu odchodné a výslužné

Požadujeme:

- občanství České republiky
- věk minimálně 18 let
- bezúhonnost
- dosažené úplné středoškolské vzdělání
- zdravotní, osobnostní a fyzickou způsobilost

Chcete vědět víc?  
mobilní telefon: 607 007 948  
telefon: 974 861 775  
e-mail: [krps.op.nabory@pcr.cz](mailto:krps.op.nabory@pcr.cz)  
[www.policie.cz](http://www.policie.cz)



Pomáhat a chránit

Tachlovické listy vydává Obecní úřad Tachlovice v nákladu 325 výtisků. Tiskne tiskárna Caizl Praha . Aktuální zprávy a novinky o dění v obci můžete získat přihlášením k odběru novinek na stránkách obce [www.tachlovice.cz](http://www.tachlovice.cz)